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Gênero*

56 respostas

Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no município?
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Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?
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Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributos da
Prefeitura?
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Como você avalia o atendimento de Engenharia referente a análise e
aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?
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Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas de
Saúde da família?
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Como você avalia o atendimento nas visitas domiciliares prestadas
pelos médicos e enfermeiras?

56 respostas

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de saúde
do município?
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Como você avalia o serviço de Imunização municipal (sala de vacinas)?
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Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Saúde (ACS) ?

56 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Endemias (ACE) ?
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Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?
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Como avalia o transporte da departamento de Saúde?
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Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?
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Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município?
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Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal?
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Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?
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Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?
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Como você avalia as estradas vicinais do município?
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Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?
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Como você avalia os serviços e eventos prestados pelo departamento
de Cultura  município?
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Sugestões Críticas ou Elogios sobre as perguntas acima.

17 respostas

Precisamos de um método melhor para agendamentos de consulta, haja vista que nossa
saúde é atenção básica e casos um pouco complexo é enviado tudo para fora, então o que
fica para atender aqui dentro do município deveria ser melhor realizado. Remédios faltando na
Farmácia municipal, filas de espera por atendimento psicológico em todas Unidades Básicas
de Saúde, nossa saúde está um caos.

PROPOR MAIOR PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO DE TOMADA DE DECISÕES. PROPOR A
AUTOGESTÃO E O PROCESSO DE DEMOCRACIA DIRETA. OBRIGADO.

melhorar os atendimentos a população

melhoria no atendimento a população nas unidades de saude, hoje esta com muita demora
para atendimento

As estradas rurais estão péssimas em manutenção e cuidado. Departamento de Cultura tem
péssima gestão. Não prestam contas aos pais e não são transparentes quanto as ações e
arrecações das oficinas Culturarte. Só entram nas ofinas quem eles querem.

Sugestão: Já que a cidade está toda em LED, poderia a prefeitura reduzir consideravelmente a
taxa de iluminação pública, porque é um absurdo o valor que cobram (aqui em casa algo em
torno de 80,00).

precisa arrumar as ruas da cidade em especial a Roraima muitas crateras e muito mato sem
falar nos outros bairos

UM MUNICIPIO QUE QUER SE DESENVOLVER DEVERIA INVESTIR MAIS NA AUTOMATIZAÇÃO
DO SISTEMA DE SAUDE E UMA MELHOR CAPACITAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS CONCURSADOS,
HOJE A FARMACIA MUNICIPAL EO LABORATÓRIO MUNICIPAL SÃO PRATICAMENTE OS
UNICOS SETORES QUE FUNCIONAM DIREITO NESSA CIDADE, ESSAS UBS TEM GENTE SAINDO
PELAS JANELAS MAS NENHUM SABE TRABALHAR CORRETAMENTE E MÉDICOS SEM
COMPETENCIA ABIL PARA DIVERSAS SITUAÇÕES PARA RESOLVER ISSO DEVERIAM
POLITIZAR MENOS OS SETORES E COLOCAR A FRENTE DOS DEPARTAMENTOS PESSOAS
RELAMENTE COMPETENTES PARA ADMINISTRAR.

Quando entrar alguem que nao roube na prefeitura ai conversamos.

O departamento da cultura só sabe pedir dinheiro aonde minha filha fica além de tirar ela de
uma atividade por motivo fútil

Quanto a coleta de lixo e boa mas eles junta o lixo, e depois cata e fica resíduos espalhados
que não são catados.
Na farmácia não tem remédio, os médicos não põe mão nos pacientes pra examinar, a
iluminação deixa muito a desejar, a praça está uma escuridão só... tem muitas terrenos, no
centro e nos bairros sujos que não limpos pelo proprietário, e prefeitura não faz a limpeza por
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medo de cobrar dos proprietários.... conclusão final e Administração é péssima, nunca houve
bem Jandaia do Sul, um prefeito tão ruim deste jeito.

Mto superficial

Eu não estou satisfeita com a coleta de lixo

Péssima administração, um prefeito de rede social, agora neste ano 2024 que vai ter eleições
que fazer obras, obras que fez nos 3 primeiros anos, que se tivesse aplicando os recursos nos
lugares certo a prefeitura não estaria falida , tendo de fazer empréstimo.
O prefeito Que escapou da cassação, porque tem um vereadores sem coragem de fazer o que
certo um monte de vereadores vendidos.

Atendimento nós postos de saúde , poucas vagas e levantar extremamente cedo para
conseguir uma consulta

Os bairros que estao localizados no lado a baixo da linha do trem, por exemplo, Vila Rica,
Planalto, Santa Helena entre varios outros estao imensos, se faz necessario a implementacao
de uma nova creche, pois fica muito difiicil para os pais levarem as criancas do outro lado da
cidade

na rua Vilma de Fatima Ribeiro Vicente, precisa de conserto, uma caminhão danificou a rua
bem na frente de casas, dificulta a saída de carros

A CIDADE PRECISA DE UM PROJETO EFICAZ PARA ARBORIZAÇÃO DA CIDADE, POIS SÓ VEJO
AS PESSOAS CORTANDO ÁRVORES E NÃO ESTÃO PLANTANDO MAIS, PLANTAR E CUIDAR
DAS ÁRVORES. EM RELAÇÃO A SAÚDE, UM ATENDIMENTO MAIS RÁPIDO NA TRIAGEM
AJUDARIA MUITO A POPULAÇÃO, SOBRE MARCAR CONSULTAS NAS UBS, DEVERIA SER
ONLINE, É JUDIAR MUITO DAS PESSOAS TER QUE FICAR DAS 4:00 DA MADRUGADA PRA
MARCAR CONSULTAS, E SER ATENDIDO SÓ MAIS TARDE.
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